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杭州市十五中教育集团2013年五月二模仿真考

数学试卷
一、选择题（本题有10小题，每小题3分，共30分） 

1．要使算式“
[image: image58.png]




 EMBED Equation.DSMT4  [image: image2.wmf]

 EMBED Equation.3  [image: image3.wmf]4
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”的结果最小，在“
[image: image4.wmf]”中应填的运算符号是（     ）
A．加号           B．减号             C．乘号             D．除号
2．某红外线遥控器发出的红外线波长为0.000 000 94m，用科学记数法表示这个数是（    ）

A．9.4×10－7 m 

B．9.4×107m


C．9.4×10－8m

D．9.4×108m
3．右图所示是一个三棱柱纸盒，在下面四个图中，只有一个是这个纸盒的展开图，那么这个展开图是（    ）
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4．已知
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是实数，且
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，则
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的值为（    ）
A．13            B． 7            C． 3           D． 13或7或3[image: image50.emf]
5．如图所示,长为8cm,宽为6cm的矩形中,截去一个矩形(图中阴影部分),
如果剩下矩形与原矩形相似,那么剩下矩形的面积是 （    ）
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    A.28cm2       B.27cm2         C.21cm2       D.20cm
6．2008年爆发的世界金融危机，是自上世纪三十年代以来世界最严重的一场金融危机.受金融危机的影响，某商品原价为200元，连续两次降价[image: image8.wmf]%
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后售价为148元，下面所列方程正确的是（     ）
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C．
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D．
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7. 酒店厨房的桌子上摆放着若干碟子，小辉分别从三个方向上看，把它们的三视图画了下来（如左下图所示），则桌子上共有碟子（     ）

A．17个      B．12个   
C．10个
       D．7个
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8. 二次函数
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（a，b，c是常数，a≠0）图象的对称     

轴是直线
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，其图象一部分如图所示，对于下列说法：
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；④当
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．其中正确的是（    ）

A．①②
       B．①④        C．②③        D．②③④ 
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9. 右图所示的方格纸中，每个方格都是边长为1的正方形，点A是方格纸中的一个格点（小正方形的顶点）．在这个5×5的方格纸中，以A为其中一个顶点，面积等于
[image: image20.wmf]2
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的格点等腰直角三角形（三角形的三个顶点都是格点）的个数为（    ）

[image: image57.png]


  A．10个        B．12个        C．14个       D．16个

10. 已知两直线
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为正整数），设这两条直线与
[image: image23.wmf]x

轴所围成的三角形的面积为
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，则
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的值是（    ）
   A．
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二、填空题（本题有6小题，每小题4分，共24分） 

11．在一组数据1,0,4,5,8中插入一个数据
[image: image30.wmf]x

，使该组数据的中位数为3，则
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12．计算：
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13．已知点A为双曲线
[image: image33.wmf]x
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图象上的点，点O为坐标原点，过点A作AB⊥
[image: image34.wmf]x

轴于点B,连接OA，若△AOB的面积为5，则
[image: image35.wmf]k

的值为___________。

14．如图，一方形花坛分成编号为①、②、③、④四块，现有红、黄、蓝、紫四种颜色的花供选种．要求每块只种一种颜色的花，且相邻的两块种不同颜色的花，如果编号为①的已经种上红色花，那么其余三块不同的种法有________21种。
15．已知△ABC是半径为2的圆内接三角形，若AB=
[image: image36.wmf]3
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,则∠C的度数为_________。

16．如图，半径为1的半圆O上有两个动点A , B，若AB=1,则四边形ABCD的面积的最大值是_____________。


三、解答题（本题有7小题，6+8+8+10+10+12+12，共66分） 

17．（本题6分）已知(19x31)(13x17)(13x17)(11x23)可因式分解成(axb)(8xc)，其中a、b、c均为整数，求abc的值。
18．（本题8分）如图，在平面直角坐标系中，把矩形COAB绕点C顺时针旋转[image: image37.wmf]a

角，得到矩形CFED，设FC与AB交于点H，且A（0，4）、C（6，0）。
（1）当[image: image38.wmf]°

=

a

60

时，△CBD的形状是____________________；
（2）当AH=HC时，求直线FC的解析式；


19．（本题8分）如图，抛物线y = x2 + 1与双曲线y = 的交

点A的横坐标是1，

（1） 求
[image: image39.wmf]k

的值；

（2）根据图像，求出关于x的不等式 + x2 + 1 < 0的解集．

20.（本题10分）如图，在航线的两侧分别有观测点A和B，点A到航线的距离为2km，点B位于点A北偏东60°方向且与A相距10km处．现有一艘轮船从位于点B南偏西76°方向的C处，正沿该航线自西向东航行，5min后该轮船行至点A的正北方向的D处．
（1）求观测点B到航线的距离；
（2）求该轮船航行的速度（结果精确到0.1km/h）．

（参考数据：
[image: image40.wmf]31.73

≈

，
[image: image41.wmf]sin760.97
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[image: image42.wmf]cos760.24

°

≈

，
[image: image43.wmf]tan764.01
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）

21．（本题10分）如图，正方形ABCD的边长为3，将正方形ABCD绕点A顺时针旋转角度α（0°＜α＜90°），得到正方形AEFG，FE交线段DC于点Q，FE的延长线交线段BC于点P，连结AP、AQ．

（1）求证：△ADQ≌△AEQ；

（2）求证：PQ＝DQ＋PB；

（3）当∠1=∠2时，求PQ的长．

22. （本题12分）如图1，⊙O是△ABC的外接圆，AB是直径，OD∥AC，且∠CBD=∠BAC，OD交⊙O于点E．

（1）求证：BD是⊙O的切线；

（2）若点E为线段OD的中点，证明：以O、A、C、E为顶点的四边形是菱形；

（3）作CF⊥AB于点F，连接AD交CF于点G（如图2），求
[image: image44.wmf]FC

FG

的值．


23.(本题12分)如图，在平面直角坐标系中，抛物线y=ax2+bx+6经过点A（-3，0）和点B（2，0）．直线y=h（h为常数，且0＜h＜6）与BC交于点D，与y轴交于点E，与AC交于点F，与抛物线在第二象限交于点G．
（1）求抛物线的解析式；
（2）连接BE，求h为何值时，△BDE的面积最大；
（3）已知一定点M（-2，0）．问：是否存在这样的直线y=h，
使△OMF是等腰三角形？若存在，
请求出h的值和点G的坐标；若不存在，请说明理由．
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